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Bomnpoc Ha/uer
VMmeercs i B OpraHu3anin MeHI0?
A) ma, AT BCEX BO3PACTHEIX TPyII H peKHMOB (QyHKLHOHUPOBAHHUA | [/
| |oprasusanuy
B) n1a, Ho 6e3 yueTra BO3pacTHBIX IPYIII
B) met
BLIBELICHO 1 LAKIHYHOE MEHIO UL O3HAKOMJICHIA ponuTesnei u neTei?
2 |A)na 4
b) mer
BpIBelIeHO JIM €KEIHEBHOE MEHIO B yIOGHOM JUls O3HAKOMJICHHA poxutene# H neTeﬁ'
mecte?
3
A) na d
+| B)-ner
B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI 6mon? '
4. | A) ma, mo BceM JTHAM P&
B) HeT, MMEIOTCS TIOBTOPBI B CMEXKHDIE JIHH
B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeIICHHBIC Onrona U NpoayKThI
5. | A) na, o BCeM JHAM ¥4
B) HeT, MMEIOTCS IOBTOPBL B CMEIKHDIC JHU
COOTBETCTBYET JIH PErIaMeHTHPOBAHHOC IMKJIAYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO MPHEMOB TIAIIA
pexumy QyHKIHOHAPOBAHUS OpraHu3alHi?
% A) na &
b) et
ECTb JIM B OpraHU3aLliH IPHKA3 O CO3NIaHNH H ITOPAAKE paGoThl GpakepakHOH KOMHCCHHI?
7. |A) na VA4
b) ner
g Ot BCEX JIM NMapTUil IPUTOTOBJICHHEIX 6o/ cHuMaeTcs Gpaxepax?
A) na /4




b) ner

BrisBisuiich 1M (GakTHl He JOIYcKa K peanu3anuu Omoj ¥ NMPOIYKTOB IO pe3yJbraraM

paGoThI GpaKkepaKHOM KOMUCCHH (32 IIEPHOJ He MeHee Mecsiia)?

A) HeT

v

b) na

10

Co3/@HBbl JId YCIIOBHS JUlsl OpraHU3ALMK THTAHUS JieTell ¢ y9eTOM OCOOEHHOCTEH 3/10pOBbA

(caxapHblif quaber, MUINEeBbIe aIEPruu)?

A) na

14

b) et
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I[TposomuTest Jii yOopKa IIOMEIIEHHH ocie KaX/10ro mpuema nUm?

A) na

y

b) ner

12

KayecTBeHHO M NpoBeleHa yOopka MOMEIIEHUH Julsl pHeMa IHIIM Ha MOMCHT paboTsl

KOMUCCHH? .

A) na
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b) net

O6Hap}')I(I/IBaJII/ICI> JIM B ITOMELUIEHUMAX IS TIpUeMa NHUIIH HAaCECKOMBIC, IPBI3YHBI U CIIEABI UX

)I(I/IBHCIICS{TCHBHOCTI/I?

A) HeT

v

b) na
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Co31aHbl 14 YCIIOBUS JUTSL coOJIIOIeHU s IETEMU IIpaBHUII JTUYHOM TUTHEHBI?

A) na

b) ner
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BbIsIBIISUIACH JTH 3aMeYats K COOIOIEHUIO I€THMI IPABHIT INYHOH THTHEHbI?

A) Her

/4

b) na
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BLISBISUIHC 1M NIPH CPABHEHMM PEAM3yeMOro MEHIO € YTBEPIKICHHBIM MEHIO (axTel

UCKJIIOUEHHUS OTACIBHBIX Osroz U3 MEHIO?

A) HET

v

b) na
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Vimenu i paKThl BLIAAYH AETSM OCTBIBIIEH MHIn?

A) HeT

b) na




